



VZOČ JU za rok rok:				2018																				
Podklad univerzitní součásti:				TF																				
Strategické téma				Vzdělávání																				
Kód cíle	Cíl	Kód aktivity	Plánované aktivity pro dosažení cíle	EF	FF	PF	PFF	FROV	TF	ZSF	ZF	REK - rektor	REK - kvestorka	REK - studium	REK - vn.hodn.	REK - věda	REK - rozvoj	REK - zahraničí	AK JU	KaM JU	Stav naplnění (vyberte ze seznamu relevantní stav plnění)	Naplnění plánovaných aktivit pro dosažení cílů (VELMI STRUČNĚ popište jak konkrétně na Vaší fakultě/součásti jste plánovanou aktivitu naplnili (nebo naplnili z části), popřípadě, PROČ NAPLNĚNO NEBYLO, nebo proč je irelevantní)		
1.1	Vybudování Technologického ústavu (Centra pro praktickou výuku technologických oborů)	1.1.1	• Zpracování strategického infrastrukturního projektu „Technologický institut PFF JU (TECHIN)“ do OP VVV, zajištění investiční a obsahové přípravy. Jedná se o modifikaci původního záměru strategického projektu „Centrum pro praktickou výuku technologických oborů (CPVTO)“, který byl v roce 2016 dočasně pozastaven.										X	X										
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.1	• Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Pokračování investiční přípravy a následné investiční realizace projektu „Simulačního centra pro zdravotnické obory Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (SLNO)“																					
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Pokračování investiční přípravy modernizace infrastruktury - učeben pro nové metody výuky na EF JU, FF JU, PF JU, TF JU a ZF JU v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ERDF“, s plánovanou realizací dílčích aktivit EF JU a PF JU	X	X	X				X												Částečně splněno	TF JU se podílí na realizaci projektu OP VVV Studijní prostředí	
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.3	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Vytvoření prostorových a technických podmínek pro integraci moderních technologií do výuky, obnova a rozvoj IT a AV vybavení učeben, multimediálních učeben a laboratoří																					
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.4	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Modernizace a rozšíření přístrojového vybavení výzkumných laboratoří (rozvoj infrastruktury výzkumně zaměřených doktorských studijních programů FROV JU apod.)				X																	
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.5	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Pokračování investiční přípravy projektu „Modernizace multifunkčního univerzitního centra: Aula JU“				X						X	X										
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.6	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Revitalizace sportovního areálu PF JU	X	X	X	X	X	X	X	X		X										Částečně splněno	V rámci řešení projektu OP VVV Studijní prostředí proběhla modernizace a inovace vybavení většiny učeben TF JU (nový nábytek, nová IT a AV technika), dále vznikly nové studijní zóny a bylo inovováno vybavení knihovny používané studenty (nábytek, knižní scanner, biobliobox pro vrácení knih mimo pracovní dobu knihovny) V rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU - ERDF proběhla modernizace a
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.7	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Pokračování investiční přípravy přemístění pracovišť ZF JU a PFF JU v rámci řešení dislokace obou fakult a zajištění potřebného prostorového zázemí	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X										Irelevantní	
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.8	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení: Další investiční akce uvedené v Aktualizaci Investičního programu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích na období 2016-2020	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X							X		Částečně splněno	Do Aktualizace investičního programu JU byla zařazena rekonstrukce budovy Mlýnská stoka, kterou bude využívat TF JU a rekonstrukce stávající budovy JU.
1.2	Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie k praxi)	1.2.9	Podpora a rozvoj infrastruktury realizované v rámci PO4 OP VaVpI (modernizace a obměna přístrojového vybavení výzkumných laboratoří FROV JU apod.)					X	X															
1.3	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.1	• Příprava optimalizované struktury nabídky studijních programů pro akreditace v souladu s novelizovaným zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, souvisejícími prováděcími předpisy, standardy a metodickými pokyny Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství; mj. dojde k podání žádosti o institucionální akreditaci, úpravě studijního IS na novou strukturu studia a technické řešení meziuniverzitní dostupnosti studia, přípravě akreditací inovovaných studijních programů i modularizaci studijních programů, resp. vytváření specializací v rámci studijních programů	X	X	X	X	X	X	X	X		X										Částečně splněno	K optimalizaci studijních programů dochází na TF JU průběžně podle expirace akreditací. V r. 2018 získala TF JU institucionální akreditace pro oblasti vzdělávání č. 24 Sociální práce a č. 10 Filosofie, religionistika teologie. Dále v r. 2018 probíhaly přípravy pro akreditační řízení na úrovni JU. Do r. 2023 budou reakteditovány všechny studijní programy s institucionální i programovou akreditací tak, že bude naplněn plán oprávnění studijních programů.
1.3	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.2	Zohlednění mezioborovosti, diferenciací a jednoznačné profilace studijních programů při přípravě akreditačních záměrů a při jejich posuzování Radou pro vnitřní hodnocení JU	X	X	X	X	X	X	X	X		X										Částečně splněno	V souvislosti se získáním institucionálních akreditací (viz bod 1.3.1) byla v r. 2018 zahájena příprava akreditací podle uvedeného cíle.
1.3	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.3	Koncipování studia s důrazem na uplatnitelnost absolventů na trhu práce prostřednictvím inovace studijních předmětů a výukových materiálů (zprostředkování vhodné kombinace hlubokých teoretických zdatností, všeobecného rozhledu, praktických dovedností a odpovídajících přenositelných kompetencí)	X	X	X	X	X	X	X	X		X										Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.3	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.4	Nabídka studijních programů mezinárodně srovnatelných, konkurenceschopných a zajišťujících vysokou uplatnitelnost absolventů (splňující požadavky trhu práce a společenské potřeby) prostřednictvím interdisciplinární spolupráce a internacionalizace při přípravě žádostí o akreditaci	X	X	X	X	X	X	X	X		X	X									Částečně splněno	V souvislosti se získáním institucionálních akreditací (viz bod 1.3.1) byla v r. 2018 zahájena příprava akreditací mezinárodně srovnatelných studijních programů. DSP Filosofie dále v r. 2018 posílala svůj již nyní velmi silný mezinárodní rozměr přijetím dalších zahraničních studentů a získáním zahraničních spolupracovníků řešících mezinárodní vědecké projekty.
1.3	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.5	Vývoj a inovace studijních programů ve spolupráci s absolventy, trhem práce a v souladu s potřebami společnosti prostřednictvím výzkumu uplatnitelnosti studentů, zjišťováním požadavků personalistů z významných podniků na kompetence absolventů, modifikací předmětů v souladu s požadavky trhu práce (např. tvorba výzkumně zaměřeného doktorského studijního programu archeologie na FF JU, rozvoj výzkumně zaměřených doktorských studijních programů na FROV JU, program Sociální práce na ZSF JU apod.)	X	X	X	X	X	X	X	X		X	X									Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.3	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.6	Zvýšení kvality studijních programů v návaznosti na vytvořený systém zajišťování a vnitřní hodnocení kvality na JU prostřednictvím vytvoření mechanismů pro zapojení kvalitních vyučujících, tvorbou nových a inovativních studijních materiálů a multimediálních pomůcek, podporou oborově-didaktické složky učitelových studijních programů, důsledným využíváním výsledků hodnocení - IS HAP, SHV a závěrů z jednání akademických grémíí, zvyšováním pedagogických kompetencí, z kvalitativním infrastrukturní apod.	X	X	X	X	X	X	X	X		X										Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.3	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.7	Podpora mezifakultních oborů při vyloučení duplicit výuky stejného oboru na více součástech JU prostřednictvím kontinuální revize duplicit a zefektivnění studijních programů v rámci reakreditačního procesu	X	X	X	X	X	X	X	X		X										Částečně splněno	Probíhá v návaznosti na získání institucionální akreditace pro oblast vzdělávání č. 24 Sociální práce ve spolupráci TF JU a ZSF JU, zejména v rámci přípravy společného mezinárodního studijního programu.



1.3.	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.8	Nabídka volitelných praktických modulů jako nástroje pro rozvoj talentovaných studentů a jejich praktickou přípravu (podpora podnikavosti studentů v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 2.4 apod.)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.3.	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.9	Zviditelnění špičkových osobností a významných absolventů v rámci propagace studia příslušných programů např. prostřednictvím Setkání absolventů JU 2018, postupnou inovací systému zpětnovazebných mechanismů se zaměřením na absolventy (v rámci celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 4.0)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.3.	Optimalizace studijních programů/oborů	1.3.10	Vytvoření systémové a profesionální podpory pro zavedení povinných pracovních stáží studentů v cílových organizacích jako nedílné součásti běžného studia a jako nástroje pro posílení zaměstnatelnosti absolventů prostřednictvím institutu řízených praxí a rozšiřování portfolia nabízených pozic a spolupracujících partnerů	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Splněno	TF JU dlouhodobě praktikuje.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.1	Zvýšení míry zapojení studentů do výuky a výzkumu prostřednictvím účasti doktorandů ve výuce, motivace vyššího zapojení studentů do výzkumných aktivit stimulačním využitím stipendijního fondu, širšího zapojení studentů na pozicích Pomocné pedagogické a vědecké síly apod.	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Splněno	TF JU dlouhodobě praktikuje. V roce 2018 byl výrazně pozměněn systém odměňování dokrandů, který propouje možnosti jejich odměňování z pravidelného stipendia, stipendijního fondu a prostředků na specifický výzkum na základě plnění studijního plánu a dalších vědeckých, administrativních a pedagogických povinností doktorandů.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.2	Zavádění většího počtu hodin individuální výuky (zvýšení odpovědnosti a volnosti studentů) a zvýšení nároků na studenty prostřednictvím inovace předmětů, posílení samostatnosti studentů ve studiu a lepší přístupnosti studijních materiálů v důsledku přesunu na centrální univerzitní LMS Moodle (e-learning) (v rámci realizace celouniverzitních systémových projektů „Rozvoj JU – ESF“, DA 2.2 a „Rozvoj JU – ERDF“, KA 2)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.3	Zavádění moderních metod výuky - blended learning, projektové, simulační a praktické výuky, podpory podnikavosti studentů, integrace práce s moderními technologiemi do výuky, badatelsky orientovaného přístupu ve výuce apod. (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 2.1, 2.2 a 2.4)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.4	Zkvalitňování a optimalizace studijních plánů a systému studia v návaznosti na systém vnitřního hodnocení kvality JU a přípravu institucionální akreditace (vč. studijních programů sdruženého studia a studia se specializací), zahájení systematické činnosti rad studijních programů	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.5	Příprava studijních opor na základě nejnovějších teoretických poznatků i požadavků z praxe, rozšíření implementace vícedruhových médií jako výukových materiálů a studijních opor, implementace systému pro tvorbu a publikování interaktivních on-line výukových materiálů (v rámci realizace celouniverzitních systémových projektů „Rozvoj JU – ERDF“ – KA 2 a „Rozvoj JU – ESF“, DA 2.1 a 2.2)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.6	Důraz na hodnocení vzdělávací činnosti prostřednictvím systému vnitřního hodnocení (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.2), dalšího posílení sledování a hodnocení kvality výuky v rámci systému hodnocení akademických pracovníků (SHV, hospitace ve výuce, zavedení systému hodnocení vedoucích pracovníků)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.7	Posilování schopností a dovedností pedagogů (přenositelné kompetence, pedagogické kompetence) (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 2.1)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.8	Sledování, vyhodnocování a úprava standardů a kritérií hodnocení studijních výsledků prostřednictvím nastavení požadavků a podmínek teoretických a praktických zkoušek v závislosti na studijním programu, požadavků trhu práce a společenské poptávky (dle profilů studijních programů), nastavením systému vnitřního hodnocení kvality JU, zohledněním standardů a kritérií při inovaci předmětů a přípravě akreditací	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.9	Inovace systému SHV a posílení úrovně a účasti studentů	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.10	Aktivní nastavení kontaktů mezi fakultními koordinátory kvality a Radou pro vnitřní hodnocení JU, podpora nástrojů SHV, praktická realizace nově přijatých Pravidel systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality a jejich ověření v praxi	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.11	• Důsledné interní periodické hodnocení kvality, efektivity a hospodárnosti programů vč. sledování všech kvalitativních indikátorů vč. kvality lidských zdrojů, materiálně-technického zázemí, transparentnosti procesů (příprava Zpráv o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností JU, vyhodnocení sebehodnotících zpráv fakult Radou pro vnitřní hodnocení JU, příprava směrnice pro řízení a hodnocení kvality studijních programů apod.) (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.2)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.4.	Posílení efektivity a kvality výuky	1.4.12	Posílení propojení výuky a výzkumu v magisterských a doktorských studijních programech	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	V souvislosti se získáním institucionálních akreditací (viz bod 1.3.1) byla v r. 2018 zahájena příprava akreditací navazujících studijních programů, ve které bude tento bod zohledněn.
1.5.	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.1	Rozvoj služeb pro studenty se specifickými potřebami vč. odstraňování fyzických bariér infrastruktury (příprava celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – Bez bariér“ a komplementárního projektu „Rozvoj JU – ESF_2“)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Splněno	TF JU je nejméně bariérovou fakultou JU s největším počtem studentů se specifickými potřebami.
1.5.	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.2	Rozvoj služeb kariérního poradenství vč. zapojení absolventů do poradenství a náborových aktivit uchazečů v rámci činnosti kariérního centra, organizace JobDay pro studenty JU	X																		X		
1.5.	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.3	Rozvoj nabídky celoživotního vzdělávání	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Splněno	TF JU je lídrem ČŽV na JU, svou nabídku kurzů průběžně aktualizuje a zvyšuje počet nabízených kurzů.
1.5.	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.4	Zvyšování standardu ubytovacích a stravovacích služeb prostřednictvím rekonstrukce sociálních zařízení koleje K5, modernizace koleje K1, modernizace výtahů na kolejích, obměny technologií menzy apod.																			X		



1.5	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.5	Rozvoj systematické a transparentní nabídky stipendijních programů (motivační, sociální, talentové, prospěchové apod.)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		X		Splněno	TF JU v r. 2018 výrazně změnila systém odměňování dokrandů, který propouje možnosti jejich odměňování z pravidelného stipendia, stipendijního fondu a prostředků na specifický výzkum na základě plnění studijního plánu a dalších vědeckých, administrativních a pedagogických povinností doktorandů. Dále TF JU disponuje vlastním stipendijním programem na podporu incoming a outgoing mobility.
1.5	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.6	Rozvoj služeb zaměřených na snižování studijní neúspěšnosti (průchod studií) prostřednictvím nastavení pravidel systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality JU, úpravy studijního IS k vyhodnocování neúspěšných studií a technického řešení meziuniverzitní dostupnosti studia zkvalitňováním studijních materiálů, analýzou kritických studijních průřezových předmětů i nabídkou opakovacích kurzů	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.5	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.7	Zkvalitňování a rozšiřování nabídky studijních i volnočasových (kulturních/sportovních a jiných) aktivit zaměřených na společenský život a zdravý životní styl	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Splněno	TF JU dlouhodobě nabízí vysoký počet studijních i volnočasových aktivit a to včetně zahraničních.
1.5	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.8	Rozvoj poradenských služeb v psychologické a pastorační oblasti a materiálního zázemí pro jejich poskytování na PF JU a TF JU							X					X		Splněno	TF JU dlouhodobě provozuje pastoračně-psychologickou poradnu pro studenty.	
1.5	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.9	Rozvoj služeb zaměřených na zahraniční studenty a systémové posílení mezinárodního prostředí na JU - Mezinárodní klub (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 5.0)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU.
1.5	Rozvoj služeb orientovaných na studenta	1.5.10	Zvyšování standardu Akademické knihovny prostřednictvím vzdělávání v aktuálních postupech při práci s informacemi, obnovou IT vybavení studoven knihovny														X		
1.6	Rozvoj a profesionalizace celoživotního a dalšího vzdělávání	1.6.1	Zajištění efektivnější organizace celého systému CŽV a implementace nového Řádu CŽV	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci aktivit koordinovaných rektoriem JU.
1.6	Rozvoj a profesionalizace celoživotního a dalšího vzdělávání	1.6.2	Další rozvoj programů CŽV pro seniory a vytvoření předmětové skladby U3V	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci aktivit koordinovaných rektoriem JU.
1.6	Rozvoj a profesionalizace celoživotního a dalšího vzdělávání	1.6.3	Zvyšování podílu formy online vzdělávání v rámci programů CŽV	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci aktivit koordinovaných rektoriem JU.
1.6	Rozvoj a profesionalizace celoživotního a dalšího vzdělávání	1.6.4	Rozvoj webového portálu CŽV, modulu CŽV v IS Verso a LMS Moodle za účelem zvyšování efektivity a atraktivitu programů CŽV a propagace kurzů CŽV														X		
1.6	Rozvoj a profesionalizace celoživotního a dalšího vzdělávání	1.6.5	Další rozvoj programů CŽV pro děti (rozvoj, realizace a modularizace Dětské univerzity na jednotlivých fakultách JU)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Částečně splněno	Probíhá v rámci KA3 projektu OP VVV HR Award - Popularizace.

VZOČ JU za rok rok:

Podklad univerzitní součásti:

Strategické téma

Relevantnost vyplnění

(Stav a naplnění vyplňují ti, u kterých je uveden křížek)

2018

TF

Výzkum

Kód cíle	Cíl	Kód aktivity	Plánované aktivity pro dosažení cíle	EF	FF	PF	PFF	FROV	TF	ZSF	ZF	REK - rektor	REK - kvestorka	REK - studium	REK - vn.hodn.	REK - věda	REK - zahraničí	AK JU	KaM JU	Stav naplnění (vyberte ze seznamu relevantní stav plnění)	Naplnění plánovaných aktivit pro dosažení cílů (VELMI STRUČNĚ popište jak konkrétně na Vaší fakultě/součásti jste plánovanou aktivitu naplnili (nebo naplnili z části), popřípadě, <b>PROČ NAPLNĚNO NEBYLO, nebo proč je irelevantní</b> )
2.1	Systém přerozdělování RVO jako moderní a flexibilní nástroj řízení	2.1.1	Vytvoření finančních podmínek pro zahájení nových výzkumných aktivit jako doplnění modelu založeného výhradně na historických výkonech a zásluhách prostřednictvím rozvoje, testování a systémové úpravy metodiky přerozdělování prostředků RVO na fakulty	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Částečně splněno	V roce 2018 proběhly dílčí úpravy v pravidlech pro nakládání s RVO na základě kontroly NKÚ na JU. Další změny závisí na implementaci M17+.
2.1	Systém přerozdělování RVO jako moderní a flexibilní nástroj řízení	2.1.2	Rozvoj transparentního a stabilního systému vnitřního financování a rozpočtování výzkumu zajišťujícího rozvoj univerzitního výzkumu s přihlédnutím k oborovým specifickým prostřednictvím rozvoje, testování a systémové úpravy metodiky přerozdělování prostředků RVO na fakulty	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Částečně splněno	V roce 2018 proběhly dílčí úpravy v pravidlech pro nakládání s RVO na základě kontroly NKÚ na JU. Další změny závisí na implementaci M17+.
2.1	Systém přerozdělování RVO jako moderní a flexibilní nástroj řízení	2.1.3	Zajištění podpory nových mezifakultních, interdisciplinárních, inovativních projektů/týmů výzkumu prostřednictvím zahájení realizace projektů OP VVV z výzev pro excelentní výzkum a předaplikační výzkum	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Splněno	V r. 2018 získán projekt OP VVV na dofinancování kladně hodnoceného projektu Marie-Curie-Fellowship.
2.2	Posílení mezinárodního postavení výzkumu	2.2.1	Posilování zapojení do zahraničních grantů (např. HORIZON 2020) prostřednictvím vytvoření metodické podpory pro žadatele o prestižní zahraniční granty a realizaci celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU - Kapacity pro VaV“ s cílem lepšího hodnocení projektů	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV - Kapacity pro VaV
2.2	Posílení mezinárodního postavení výzkumu	2.2.2	Vytváření podmínek pro realizaci mezifakultního excelentního a interdisciplinárního výzkumu (napříč pracovišti) a pro tvorbu multidisciplinárních projektových žádostí na FROV JU	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Splněno	V r. 2018 získán projekt OP VVV na dofinancování kladně hodnoceného projektu Marie-Curie-Fellowship.
2.2	Posílení mezinárodního postavení výzkumu	2.2.3	Vytváření a posilování strategických partnerství se zahraničními výzkumnými pracovišti/institucemi prostřednictvím realizace celouniverzitních systémových projektů „Rozvoj JU – Mezinárodní mobility“ a „Rozvoj JU – Mezinárodní mobility – MSCA-IF“, programu Erasmus + a realizaci projektu „AQUAEXCEL“	x	x	x	x	x	x	x	x						x	x		Částečně splněno	Řešeno v rámci projektů OP VVV.
2.2	Posílení mezinárodního postavení výzkumu	2.2.4	Získávání zahraničních špičkových výzkumníků do výzkumných týmů pomocí aktivní personální politiky prostřednictvím realizace celouniverzitních systémových projektů „Rozvoj JU – Mezinárodní mobility“ a „Rozvoj JU – Mezinárodní mobility – MSCA-IF“	x	x	x	x	x	x	x	x						x	x		Částečně splněno	V rámci projektu Rozvoj JU - Mezinárodní mobility získán PostDoc pro TF JU. Mobilita pokračuje i v r. 2019.
2.2	Posílení mezinárodního postavení výzkumu	2.2.5	Vytvoření profesionálních podmínek metodické podpory prostřednictvím realizace celouniverzitních systémových projektů „Rozvoj JU – Mezinárodní mobility“ a „Rozvoj JU – Mezinárodní mobility – MSCA-IF“ a „Rozvoj JU - Kapacity pro VaV“	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Částečně splněno	Řešeno v rámci projektů OP VVV.
2.2	Posílení mezinárodního postavení výzkumu	2.2.6	Podpora a další rozvoj regionálního VaV centra „CENAKVA“ podpořeného z prostředků OP VaVpI prostřednictvím hledání dotačních příležitostí z OP VVV		x			x	x	x							x			Irelevantní	
2.3	Systémová podpora vzniku a udržení pracovních míst pro mladé výzkumné pracovníky	2.3.1	Rozvoj systému na podporu vzniku a udržení pracovních míst pro mladé výzkumné pracovníky rozšířením stávajícího principu rozdělení podpory RVO (vyčlenění fondu na mimořádné aktivity VaV s akcentem vzniku postdoktorských pozic) a evaluací kariérního řádu	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Splněno	V rámci systému mimořádných aktivit podporovaných z RVO získán PostDoc pro TF JU. Mobilita pokračuje i v r. 2019.
2.3	Systémová podpora vzniku a udržení pracovních míst pro mladé výzkumné pracovníky	2.3.2	Podpora mladých pracovníků do pěti let od ukončení doktorského studia s důrazem zejména na mimouniverzitní nebo zahraniční absolventy a absolventy se zkušenostmi z praxe podporou mladých vědeckých pracovníků prostřednictvím univerzitních postdoktorských pozic a evaluací kariérních řádů fakult	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Splněno	Získána podpora (OP VVV, mimořádné RVO) pro dvě postdoktorské pozice zahraničních pracovníků z Německa a Dánska.
2.4	Vnitřní systém hodnocení výzkumu	2.4.1	Snížení nesouladu mezi výzkumnými ambicemi a reálnými možnostmi	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Splněno	V roce 2018 získala TF JU 4 projekty aplikovaného výzkumu (TAČR) a 1 projekt základního výzkumu (GAČR)
2.4	Vnitřní systém hodnocení výzkumu	2.4.2	Tlak na efektivitu využití potenciálu akademických pracovníků rozvojem a optimalizací IS HAP na JU vč. systematického vyhodnocování výsledků pro optimalizaci odměňování pracovníků, vytvořením grantového kalendáře pro TF JU a vytvořením projektového manuálu na TF JU	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV - Rozvoj JU
2.4	Vnitřní systém hodnocení výzkumu	2.4.3	Rozvoj systému IS HAP pro účely optimalizace odměňování pracovníků podle výsledků hodnocení výzkumu	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV - Rozvoj JU
2.4	Vnitřní systém hodnocení výzkumu	2.4.4	Vytváření prostředí pro zvyšování kvality výzkumu a jiné tvůrčí činnosti s využitím systému IS HAP na JU	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV - Rozvoj JU
2.5	Systémová podpora spolupráce s praxí	2.5.1	Stabilizace a další rozvoj Kanceláře transferu technologií formou podpořených aktivit v rámci realizace projektu TA ČR, přeshraniční spolupráce Bavorsko, OP VVV (realizace projektu „Rozvoj KTT JU“) apod.														x				
2.5	Systémová podpora spolupráce s praxí	2.5.2	Rozvoj sítě technologických skautů na fakultách formou podpořených aktivit v rámci realizace projektu TA ČR, přeshraniční spolupráce Bavorsko, OP VVV (realizace projektu „Rozvoj KTT JU“) apod.	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Irelevantní	
2.5	Systémová podpora spolupráce s praxí	2.5.3	Zajištění funkční, profesionální a systémové podpory administrace spolupráce s praxí formou podpořených aktivit v rámci realizace projektu TA ČR, přeshraniční spolupráce Bavorsko, OP VVV (realizace projektu „Rozvoj KTT JU“) apod.	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Splněno	V r. 2018 získala TF JU 4 projekty TAČR.
2.5	Systémová podpora spolupráce s praxí	2.5.4	Podpora spolupráce s firmami, státní a veřejnou správou prostřednictvím navázání nových a prohloubení stávajících kontaktů s praxí i pracovišti transferu technologií za účelem vzájemné spolupráce														x				
2.5	Systémová podpora spolupráce s praxí	2.5.5	Posilování transferu výsledků výzkumu do praxe nastavováním vzájemné spolupráce s praxí zejména formou aplikací (zahájení realizace projektů výzvy OP VVV pro předaplikační výzkum a projektů aplikačního výzkumu v rámci OP PIK) a zvýšením objemu smluvního výzkumu	x	x	x	x	x	x	x	x						x			Splněno	V r. 2018 získal TF JU 4 projekty TAČR, jeden další projekt získala v r. 2017. TF JU se dále intenzivně věnuje CŽV, které je hlavním nástrojem tranferu výsledků VaV do praxe v oblasti humanitních věd
2.5	Systémová podpora spolupráce s praxí	2.5.6	Vytvoření přehledné, strukturované a oceněné nabídky služeb v oblasti měření, analýz, expertíz, poradenství apod. a ustanovení statutu servisních pracovišť zajišťujících tyto služby dalším rozvojem a aktualizací seznamu nabídek pro smluvní výzkum														x				



VZOČ JU za rok rok:

2018

Podklad univerzitní součásti:

Relevantnost vyplnění

TF

Strategické téma

(Stav a naplnění vyplňují ti, u kterých je uveden křížek)

Internacionalizace

Kód cíle	Cíl	Kód aktivity	Plánované aktivity pro dosažení cíle	EF	FF	PF	PFF	FROV	TF	ZSF	ZF	REK - rektor	REK - kvestorka	REK - studium	REK - vn.hodn.	REK - věda	REK - zahraničí	AK JU	KaM JU	Stav naplnění (vyberte ze seznamu relevantní stav plnění)	Naplnění plánovaných aktivit pro dosažení cílů (VELMI STRUČNĚ popište jak konkrétně na Vaší fakultě/součásti jste plánujete realizovat aktivitu naplnit (nebo naplnit z části), popřípadě, <b>PROČ NAPLNĚNO NEBYLO, nebo proč je irelevantní</b> )
3.1	Zvýšení podílu zahraničních studentů	3.1.1	Podpora zahraničních studentů pomocí programu Erasmus + a podpora zahraničních studentů pomocí stipendijních fondů jednotlivých fakult																		
3.1	Zvýšení podílu zahraničních studentů	3.1.2	Rozvoj a profesionalizace služeb zahraničního útvaru optimalizací poradenství a administrativní podpory přijímacího procesu a celého průběhu studia prostřednictvím vytvoření interaktivního Guidebooku v jazykových mutacích, překládáním dokumentů apod. (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 5.0, zahájení realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU - Kapacity pro VaV“, aktivita (a))					X													
3.1	Zvýšení podílu zahraničních studentů	3.1.3	• Systémové řešení výuky českého jazyka pro zahraniční studenty (pravidla pro složení zkoušky z ČJ pro zahraniční studenty v případě studia v „českém“ studijním programu) organizováním a podporou kurzů českého jazyka pro cizince	X	X	X	X	X	X	X	X									Irelevantní	
3.1	Zvýšení podílu zahraničních studentů	3.1.4	Systém náborem a přijímacích procedur zahraničních studentů, uchazečů o studium (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 5.0) prostřednictvím zaměření se zejména na obory vyučované v anglickém jazyce a studenty z Ukrajiny, Číny, Vietnamu, Ázerbájdžánu a Řecka																		
3.1	Zvýšení podílu zahraničních studentů	3.1.5	Využití potenciálu Evropského regionu Dunaj-Vltava a nového programovacího období EU formou přípravy společných česko-bavorských projektů																		
3.2	Podpora zahraničních mobilit studentů	3.2.1	Rozvoj finančních podpor různých druhů zahraničních mobilit studentů prostřednictvím programů/stipendijních fondů (poskytování podpory v rámci programu Erasmus +, zahájení realizace celouniverzitních systémových projektů „Rozvoj JU - Mezinárodní mobility“, „Rozvoj JU - Mezinárodní mobility – MSCA-IF“, podpora mladých vědeckých pracovníků prostřednictvím univerzitních postdoktorských pozic, International Credit Mobility apod.)	X	X	X	X	X	X	X	X									Splněno	TF JU disponuje vlastním stipendijním programem na podporu incoming a outgoing mobilit studentů.
3.2	Podpora zahraničních mobilit studentů	3.2.2	Inventarizace zahraničních smluv a cílený rozvoj nových příležitostí zahraničních mobilit studentů (dohody, společné studijní programy, zahraniční praxe/stáže apod.)	X	X	X	X	X	X	X	X									Splněno	TF JU průběžně inventarizuje svoje smlouvy, resp. uzavírá nová partnerství a dosavadní spolupráci posiluje. V r. 2018 TF JU získala projekt Krasmus+ KA2 Strategic Partnership
3.2	Podpora zahraničních mobilit studentů	3.2.3	Rozvoj a profesionalizace služeb zahraničního útvaru rozvojem poradenství a administrativní podpory koordinátora zahraničních mobilit vč. odpovědnosti za nastavení a kontroly plánu studia (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 5.0, rozvoj spolupráce s ISC, implementace nařízení GD/AS)																		
3.2	Podpora zahraničních mobilit studentů	3.2.4	Systémová úprava studijních programů umožňující dlouhodobé zahraniční mobility studentů v každém stupni studia (uznávání absolvovaného studia) (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 5.0)	X	X	X	X	X	X	X	X									Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektu OP VVV Rozvoj JU - ESF.
3.2	Podpora zahraničních mobilit studentů	3.2.5	• Využití potenciálu Evropského regionu Dunaj-Vltava a nového programovacího období EU rozvojem spolupráce v rámci "tripartity" Pasov – Linec – Budějovice, přípravou společného magisterského double degree studijního programu Advanced Nursing Practice s TH Deggendorf na ZSF JU a přípravou společných česko-bavorských projektů	X	X	X	X	X	X	X	X									Splněno	Spolupráce v rámci tripartity Pa-Bu-Li dlouhodobě probíhá.
3.2	Podpora zahraničních mobilit studentů	3.2.6	Podpora Mezinárodního studentského klubu – „studenti motivují studenty“ formou stipendijní podpory pro aktivně pracující studenty v rámci ISC apod.	X	X	X	X	X	X	X	X									Částečně splněno	Probíhá v rámci projektů OP VVV.
3.2	Podpora zahraničních mobilit studentů	3.2.7	Podpora a prohloubení spolupráce s organizací AIESEC rozšiřováním nabídky zahraničních stáží AIESEC a jejich zařazování do systému řízených stáží	X	X	X	X	X	X	X	X									Částečně splněno	Probíhá v rámci projektů OP VVV.
3.3	Rozvoj nabídky studia v cizích jazycích	3.3.1	Posilování jazykové vybavenosti akademického, ale i neakademického personálu přípravou kurzů ČZV	X	X	X	X	X	X	X	X									Částečně splněno	Probíhá v rámci projektů OP VVV.
3.3	Rozvoj nabídky studia v cizích jazycích	3.3.2	Zvyšování počtu zahraničních akademických pracovníků zapojením zahraničních akademických pracovníků do výuky v rámci projektů „Rozvoj internacionalizace JU 2016-2018“, „Rozvoj JU - Mezinárodní mobility“, „Rozvoj JU - Mezinárodní mobility – MSCA-IF“ a projektů OP VVV z výzvy excelentní výzkum a předaplikační výzkum	X	X	X	X	X	X	X	X									Částečně splněno	Probíhá v rámci projektů OP VVV.
3.3	Rozvoj nabídky studia v cizích jazycích	3.3.3	Zapojování akademických, ale i neakademických pracovníků do zahraničních mobilitních (výměnných) programů zapojením zahraničních akademických pracovníků do výuky prostřednictvím realizace projektů OP VVV a Programu ERASMUS+ (realizace projektu „Rozvoj internacionalizace JU 2016-2018“, zahájení realizace celouniverzitních systémových projektů „Rozvoj JU - Mezinárodní mobility“, „Rozvoj JU - Mezinárodní mobility – MSCA-IF“)	X	X	X	X	X	X	X	X									Splněno	Program Erasmus je na TF JU dlouhodobě využíván. Další mobility probíhají díky projektu OP VVV Kapacity pro VaV, OP VVV HR Award a OP VVV Rozvoj JU. V r. 2018 získala TF JU projekt Erasmus+ KA2 Strategic Partnership
3.3	Rozvoj nabídky studia v cizích jazycích	3.3.4	Rozvoj a profesionalizace služeb zahraničního útvaru – poradenství a administrativní podpora přijímacího procesu a průběhu pracovního poměru (interaktivní Guidebook v jazykových mutacích, Euraxess apod.) (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 5.0)																		
3.3	Rozvoj nabídky studia v cizích jazycích	3.3.5	Podpora nových cizojazyčných studijních programů, zvláště formou cizojazyčných mutací stávajících studijních programů (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 2.3, příprava NMgr. programu Aplikovaná etika pro pomáhající profese na TF JU a příprava NMgr double degree programu Advanced Nursing Practice s TH Deggendorf na ZSF JU)	X	X				X											Částečně splněno	V návaznosti na získání institucionální akreditace pro oblast vzdělávání č. 24 Sociální práce byla zahájena příprava mezinárodního studijního NMgr. programu ve spolupráci TF JU a ZSF JU.



3.4	Realizace cílených marketingových kampaní na podporu internacionalizace	3.4.1	Kampaně orientované nejen na tradiční, ale i na nové regiony (postsovětské země, Čína, Indie apod.) - Mezinárodní týden na JU, výjezdy na zahraniční univerzity a účast na vzdělávacích a studentských veletrzích - na Ukrajině, v Rusku a na veletrhu EAIE Ženeva 2018	X	X	X	X	X	X	X	X	X										X	Splněno	TF JU participuje, resp. organizuje či realizuje vše uvedené
3.4	Realizace cílených marketingových kampaní na podporu internacionalizace	3.4.2	Realizace mezinárodních letních/zimních škol jako příležitosti získání studentů do bakalářských/magisterských/doktorských programů	X	X	X	X	X	X	X	X	X										X	Irelevantní	
3.4	Realizace cílených marketingových kampaní na podporu internacionalizace	3.4.3	Využití osobních kontaktů vlastních zaměstnanců v zahraničí	X	X	X	X	X	X	X	X	X										X	Splněno	TF JU pěstuje dlouhodobé kontakty i na osobní kolegiální bázi s řadou zahraničních akademiků.
3.4	Realizace cílených marketingových kampaní na podporu internacionalizace	3.4.4	Využití vlastních studentů/absolventů v zahraničí především v rámci účasti na zahraničních veletrzích	X	X	X	X	X	X	X	X	X										X	Irelevantní	
3.4	Realizace cílených marketingových kampaní na podporu internacionalizace	3.4.5	Využití jazykových center JU (Goethe centrum, Britské centrum) v rámci rozvoje certifikace jazykových znalostí studentů a marketingové podpory	X	X	X	X	X	X	X	X	X										X	Částečně splněno	TF JU participuje na aktivitách rektorátu JU.
3.4	Realizace cílených marketingových kampaní na podporu internacionalizace	3.4.6	Cílená marketingová propagace zaměřená na české studenty určená k podpoře zahraničních mobilit jako významného nástroje pro osobní růst a uplatnitelnost na trhu práce (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 5.0 a realizace akcí Mezinárodního studentského klubu)																			X		

VZOČ JU za rok rok:

2018

Podklad univerzitní součásti:

Relevantnost vyplnění

TF

Strategické téma

(Stav a naplnění vyplňují ti, u kterých je uveden křížek)

Otevřenost

Kód cíle	Cíl	Kód aktivity	Plánované aktivity pro dosažení cíle	EF	FF	PF	PFF	FROV	TF	ZSF	ZF	REK - rektor	REK - kvestorka	REK - studium	REK - vn.hodn.	REK - věda	REK - zahraničí	AK JU	KaM JU	Stav naplnění (vyberte ze seznamu relevantní stav plnění)	Naplnění plánovaných aktivit pro dosažení cílů (VELMI STRUČNĚ popište jak konkrétně na Vaší fakultě/součásti jste plánovanou aktivitu naplnili (nebo naplnili z části), popřípadě, <b>PROČ NAPLNĚNO NEBYLO, nebo proč je irelevantní</b> )
4.1	Rozvoj sítě klíčových partnerů	4.1.1	Rozvoj systematické spolupráce s klíčovými partnery ovlivňujícími vysoké školství: např. ZŠ/SŠ/VOŠ/VŠ, profesními organizacemi, Českou školní inspekcí, muzei a galeriemi, výzkumnými institucemi, nemocnicemi, hospodářskou komorou, JAIP, JVTP, MMČB, Krajským úřadem J.Č. kraje, ministerstvy i veřejnosti, a to např. prostřednictvím periodických setkání, smluvních vztahů, jednorázových dohod a aktivit s cílem snížení počtu nezaměstnanosti absolventů JU a prohloubení navázané kvalitní spolupráce	x	x	x	x	x	x	x	x	x								Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektů OP VVV a TAČR.
4.1	Rozvoj sítě klíčových partnerů	4.1.2	Rozvoj systematické spolupráce a komunikačních platform se zaměstnavateli za účelem podpory zaměstnatelnosti absolventů univerzity prostřednictvím zapojení zaměstnavatelů do systému služeb kariérního centra, do systému tvorby, inovace a hodnocení studijních programů a do systému kurzů celoživotního vzdělávání, do vytváření podmínek pro krátkodobé/dlouhodobé pracovní stáže studentů apod. (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 3.2 a 4.0)	x	x	x	x	x	x	x	x			x	x					Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektů OP VVV a TAČR.
4.1	Rozvoj sítě klíčových partnerů	4.1.3	Systematický rozvoj podpory činností univerzity ze soukromých zdrojů prostřednictvím „fundraisingu“ vč. zajištění organizačních, právních, etických a ekonomických aspektů postavených na strategii „Win-Win“ (např. tvorbou a evaluací plánu fundraisingových činností)										x								
4.2	Vybudování celouniverzitního Alumní klubu	4.2.1	Analýza způsobů fungování alumní klubů v ČR i zahraničí (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 4.0)													x					
4.2	Vybudování celouniverzitního Alumní klubu	4.2.2	Budování vztahů s absolventy na celouniverzitní úrovni koordinace prostřednictvím celouniverzitního setkání absolventů JU, zapojením dalších součástí do aktivit Klubu absolventů a zlepšením kvality nástrojů komunikace s absolventy JU (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 4.0)														x				
4.2	Vybudování celouniverzitního Alumní klubu	4.2.3	Rozšiřování portfolia aktivit a benefitů pro členy Klubu absolventů JU (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 4.0)														x				
4.2	Vybudování celouniverzitního Alumní klubu	4.2.4	Pokračování analýzy možností nastavení ekonomického fungování Klubu absolventů JU prostřednictvím strategie „Win-Win“ (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 4.0)														x				
4.2	Vybudování celouniverzitního Alumní klubu	4.2.5	Zajištění technických podmínek pro fungování a komunikaci prostřednictvím propojení modulu „Absolvent“ s IDM s cílem vydávání nového typu ID karet, podpory zpětnovazebních mechanismů a rozvoje webové platformy Klubu absolventů JU (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 4.0)														x				
4.3	Šíření dobrého jména univerzity	4.3.1	Organizace a spoluorganizace společenských, vzdělávacích, popularizačních a charitativních akcí, výstav, popularizačních a odborných přednášek (zahájení realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – Kapacity pro VaV“, aktivita (f))	x	x	x	x	x	x	x	x	x								Splněno	TF JU se dlouhodobě věnuje uvedeným aktivitám.
4.3	Šíření dobrého jména univerzity	4.3.2	Rozvoj služeb a konzultací pro širokou odbornou a laickou veřejnost, zaměstnance a studenty univerzity prostřednictvím činností univerzitních center a služeb (např. centra „MEVPIS“, Institutu aplikovaných zdravotně sociálních věd apod.) a formou kvalitních kampaní nabídky těchto služeb	x	x	x	x	x	x	x	x	x								Splněno	TF JU se dlouhodobě věnuje uvedeným aktivitám směrem k pomáhajícím organizacím, školským zařízením, církvím a médiím.
4.4	Rozvoj marketingu a komunikace s potenciálními studenty	4.4.1	Realizace komunikačních strategií např. spuštěním pilotní marketingové kampaně JU, rozšířením systému stipendií i pořádáním koordinovaných dnů otevřených dveří	x	x	x	x	x	x	x	x			x						Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektů OP VVV.
4.4	Rozvoj marketingu a komunikace s potenciálními studenty	4.4.2	Rozvoj spolupráce se ZŠ, SŠ, VOŠ prostřednictvím setkání s řediteli škol a plánování akcí s podporou JU, realizací akce „Vysokoškolačkám nanečisto“, činnostmi centra „MEVPIS“, činnostmi uskutečňovanými ve spolupráci s partnery v regionálním školství (především s fakultními školami), realizací dětských univerzit i aktivní propagací studijních programů na SŠ (zahájení realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – Kapacity pro VaV“, aktivita (f))	x	x	x	x	x	x	x	x			x						Částečně splněno	Probíhá v rámci řešení projektů OP VVV.
4.4	Rozvoj marketingu a komunikace s potenciálními studenty	4.4.3	Vytvoření jednotného přehledu studijních programů JU											x							
4.5	Rozvoj marketingu a komunikace s veřejností a okolím	4.5.1	Sjednocení vystupování JU na sociálních sítích, před médií i v rámci webových stránek a nástrojů emailové komunikace	x	x	x	x	x	x	x	x	x								Částečně splněno	TF JU se podílí na aktivitách rektorátu JU.
4.5	Rozvoj marketingu a komunikace s veřejností a okolím	4.5.2	Budování vztahů s regionálními i celostátními médii prostřednictvím tiskové mluvčí, marketingové strategie i marketingových týmů univerzitních součástí	x	x	x	x	x	x	x	x	x								Částečně splněno	TF JU se podílí na aktivitách rektorátu JU.
4.5	Rozvoj marketingu a komunikace s veřejností a okolím	4.5.3	Realizace popularizačních aktivit (např. akademické půlhodinky - přednášky pro veřejnost, prezentace výzkumných i studijních výsledků na webových stránkách, sociálních sítích, výstavách, talentových soutěžích i newsletterech) (zahájení realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – Kapacity pro VaV“, aktivita (f))	x	x	x	x	x	x	x	x	x								Splněno	TF JU se dlouhodobě podílí na aktivitách organizovaných rektorátem a pořádá vlastní aktivity - den otevřených dveří, Noc kostelů, Noc vědců apod. a komunikuje tato témata na sociálních sítích. V r. 2018 byly spuštěny twitterový a instagramový účet TF JU.
4.5	Rozvoj marketingu a komunikace s veřejností a okolím	4.5.4	Další rozvoj portfolia specializovaných webových portálů JU (např. portál ČZV, portál praxí PF JU apod.)									x		x	x	x					
4.5	Rozvoj marketingu a komunikace s veřejností a okolím	4.5.5	Uskutečňování podpory činností především univerzitního nakladatelství EPISTEME. Dále pak vydávání univerzitního a fakultních časopisů, jak v elektronické, tak tištěné podobě (např. Journal, Efektiv apod.) a knižních publikací odborníků JU									x									



VZOČ JU za rok rok:

2018

Podklad univerzitní součásti:

Relevantnost vyplnění

TF

Strategické téma

(Stav a naplnění vyplňují ti, u kterých je uveden křížek)

Řízení

Kód cíle	Cíl	Kód aktivity	Plánované aktivity pro dosažení cíle	EF	FF	PE	PFF	FROV	TF	ZSF	ZF	REK - rektor	REK - kvestorka	REK - studium	REK - vn.hodn.	REK - věda	REK - zahraničí	AK JU	KaM JU	Stav naplnění (vyberte ze seznamu relevantní stav plnění)	Naplnění plánovaných aktivit pro dosažení cílů (VELMI STRUČNĚ popište jak konkrétně na Vaší fakultě/součásti jste plánovanou aktivitu naplnili (nebo naplnili z části), popřípadě, <b>PROČ NAPLNĚNO NEBYLO, nebo proč je irrelevantní</b> )		
5.1	Rozhodování založené na datech aneb od finanční kontroly ke kontrole řízení	5.1.1	Rozvoj aktuálního standardního systému periodického sledování a vyhodnocování významných dat/faktorů (výkonnostní ukazatele) a jejich využívání v systému strategického plánování a řízení na celouniverzitní úrovni (mj. v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.1, dílčí část „Instituce“)									x											
5.1	Rozhodování založené na datech aneb od finanční kontroly ke kontrole řízení	5.1.2	Dílčí plánované aktivity: metodika pro zadávání a doplňování dat do připravených datových souborů určených pro analýzy na ZSF JU, vytvoření centrálního úložiště informací na EF JU, úprava studijního IS pro sledování a vyhodnocování meziuniverzitní dostupnosti studia apod. Zajištění profesionálního a odpovídajícího personálního zabezpečení systému sledování dat (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.1, dílčí část „Instituce“ a DA 1.2)	x						x		x		x									
5.2	Systém kvality	5.2.1	Zajištění koncepce řízení kvality a důsledné sledování dodržování standardů kvality v souladu se zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách na celouniverzitní úrovni (nastavení pravidel systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality a posilování zpětnovazebních mechanismů, realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.2)	x	x	x	x	x	x	x	x										Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV Rozvoj JU - ESF	
5.2	Systém kvality	5.2.2	Dílčí plánované aktivity: stanovení standardního výkonu na jednotlivých akademických pozicích (odb. asistent, docent, profesor) v rámci hodnocení akademických pracovníků na ZSF JU, pokračování sledování dat dle metodiky Modelu excelence EFQM a dle výstupů hodnotitelů NCK ČR na ZF JU, další rozvoj a realizace SHV a IS HAP, realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU - Kapacity pro VaV“, promítnutí významných ukazatelů kvality do výkonnostních ukazatelů fakult vč. způsobu jejich sledování (příprava směrnice definující výkonové ukazatele, sběr a zpracování kvantitativních a kvalitativních dat pro výkonové ukazatele za rok 2017 a jejich vyhodnocení vedením univerzity, vyhodnocení zpráv o tvůrčí činnosti fakult Radou pro vnitřní hodnocení, příprava sebehodnotící zprávy dle akreditačních požadavků, rozvoj systému využití výsledků hodnocení kvality pro rozpis institucionální části rozpočtu JU a realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.2)	x	x	x	x	x	x	x	x	x										Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV Rozvoj JU - ESF
5.2	Systém kvality	5.2.3	Vyhodnocování zkušeností z prvního roku fungování Rady pro vnitřní hodnocení vedením univerzity (realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.2)																				
5.2	Systém kvality	5.2.4	Zajištění profesionálního a odpovídajícího personálního zabezpečení systému kvality (zvl. v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.2)	x	x	x	x	x	x	x	x										Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV Rozvoj JU - ESF	
5.3	Profesionalizace podpůrných činností	5.3.1	Nastavení a implementace koncepce zajištění kvality administrativních procesů (s využitím celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.1)									x											
5.3	Profesionalizace podpůrných činností	5.3.2	Další centralizace činností řízení a správy univerzity v činnostech a oblastech, kde to bude efektivní a z dlouhodobého hlediska hospodárné										x										
5.3	Profesionalizace podpůrných činností	5.3.3	Zohlednění významu vysoce odborných činností při řízení a správě univerzity prostřednictvím zavedení standardů pro rozsah úvazků pro jednotlivé činnosti (v rámci realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.1, oblast „Instituce“ a „Lidé“)	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x		Částečně splněno	Řešeno v rámci projektu OP VVV Rozvoj JU - ESF	
5.3	Profesionalizace podpůrných činností	5.3.4	Zajištění efektivního, jednotného, dlouhodobě stabilního a provázaného systému softwarových aplikací finančního a technického řízení instituce (rozvoj informačního systému, rozvoj ERP systémů a implementace GDPR)									x											
5.4	Finanční stabilita a efektivní řízení finančních zdrojů	5.4.1	Optimalizace transparentních pravidel pro tvorbu a rozdělování rozpočtu zohledňující vlastní potřeby univerzity, rozvoj provázanosti systému zajišťování kvality se systémem financování JU a jejich součástí; aktualizace pravidel pro přípravu a dělení rozpočtu dle jednotlivých zdrojů příjmů na vybraných součástech JU a posílení rozpočtové odpovědnosti na úrovni středního managementu fakult											x									
5.4	Finanční stabilita a efektivní řízení finančních zdrojů	5.4.2	Optimalizace transparentního rozdělování rozpočtu zohledňující současné a nastupující změny ve financování a řízení vysokého školství ze strany státu (implementace pravidel MŠMT vytvořených pro financování VVŠ do návrhu rozpočtu JU, realizace celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.1, dílčí část „Instituce“); zpracování nového způsobu rozdělení institucionální části rozpočtu JU mezi fakulty JU uplatněného pro rok 2017 a jeho implementace v rozpočtu 2018 (ukazatele kvality výkonu); vyřešit optimalizaci počtu studentů ve studijních programech nabízených fakultami JU a navrhnout způsob uplatnění tohoto ukazatele v rozdělování příspěvků na vzdělávací činnost mezi fakulty JU																				
5.4	Finanční stabilita a efektivní řízení finančních zdrojů	5.4.3	Optimalizace transparentní metodiky pro mezifakultní vyrovnání a nepřímé náklady (založené na úplných nákladech) zavedením jednotného způsobu evidence nepřímých nákladů (režii) v iFIS, pilotním ověřením metody úplných nákladů na úrovni pracovišť a aktivit a realizací celouniverzitního systémového projektu „Rozvoj JU – ESF“, DA 1.1, dílčí část „Instituce“	x	x	x	x	x	x	x	x		x								Částečně splněno	TF JU se podílí na aktivitách rektorátu JU	





